Вариант № 1
1. На заводе работали три друга: слесарь, токарь и сварщик. Их фамилии Борисов, Иванов и Семенов. У слесаря нет ни братьев, ни сестер. Он самый младший из друзей. Семенов, женатый на сестре Борисова, старше токаря. Назвать фамилии слесаря, токаря и сварщика.
2. Виновник ночного дорожно-транспортного происшествия скрылся с места аварии. Первый из опрошенных свидетелей сказал работникам ГИБДД, что это были «Жигули», первая цифра номера машины – единица. Второй свидетель сказал, что машина была марки «Москвич», а номер начинался с семерки. Третий свидетель заявил, что машина была иностранная, номер начинался не с единицы. При дальнейшем расследовании выяснилось, что каждый из свидетелей правильно указал либо только марку машины, либо только первую цифру номера. Какой марки была машина, и с какой цифры начинался номер?

3. Упростите выражения:
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4. Постройте логические схемы выражений:
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5. Постройте таблицу истинности для выражения из задания 4.a. 
Вариант № 2
1. В бутылке, стакане, кувшине и банке находятся молоко, лимонад, квас и вода. Известно, что вода и молоко не в бутылке, сосуд с лимонадом находится между кувшином и сосудом с квасом, в банке — не лимонад и не вода. Стакан находится около банки и сосуда с молоком. Как распределены эти жидкости по сосудам?

2. В некотором царстве повадился Змей Горыныч разбойничать. Послал царь четырех богатырей погубить Змея, а награду за то обещал великую. Вернулись богатыри с победой, и спрашивает их царь: «Так кто же из вас главный победитель, кому достанется царева дочь и полцарства?» Засмущались добрые молодцы и ответы дали туманные.
Сказал Илья Муромец: «Это всё Алеша Попович, не я это».

Алеша Попович возразил: «То был Микула Селянинович».

Микула Селянинович: «Не прав Алеша, не я это».

Добрыня Никитич: «И не я это, батюшка!»

Повернулась тут Баба Яга к царю и говорит: «А прав-то лишь один из богатырей, видела я всю битву своими глазами». Кто же из богатырей победил Змея Горыныча?

3. Упростите выражения:
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4. Постройте логические схемы выражений:
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5. Постройте таблицу истинности для выражения из задания 4.a. 
1. Вариант № 3
2. Три друга заняли первое, второе и третье места в соревнованиях универсиады. Друзья разной национальности, зовут их по-разному, и любят они разные виды спорта. Майкл предпочитает баскетбол и играет лучше, чем американец. Израильтянин Саймон играет лучше теннисиста. Игрок в крикет занял первое место. Кто является австралийцем? Каким спортом увлекается Ричард?
3. Обсуждая конструкцию нового трехмоторного самолета, трое конструкторов поочередно высказали следующие предположения: 
При отказе первого двигателя лететь можно или при отказе третьего двигателя лететь нельзя.

При отказе второго двигателя надо приземляться, а при отказе третьего двигателя можно продолжать полет.

При отказе третьего двигателя лететь можно, но при отказе хотя бы одного из остальных двигателей надо садиться.

Летные испытания подтвердили правоту каждого из инструкторов. Определите, при отказе какого из двигателей нельзя продолжать полет. 
4. Упростите выражения:
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5. Постройте логические схемы выражений:
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6. Постройте таблицу истинности для выражения из задания 4.a. 
Вариант № 4

1. Однажды в Артеке за круглым столом оказалось пятеро ребят родом из Москвы, Санкт-Петербурга, Новгорода, Перми и Томска: Юра, Толя, Алеша, Коля и Витя. Москвич сидел между томичем и Витей, санкт-петербуржец — между Юрой и Толей, а напротив него сидели пермяк и Алеша. Коля ни когда не был в Санкт-Петербурге, а Юра не бывал в Москве и Томске, а томич с Толей регулярно переписываются. Определите, в каком городе живет каждый из ребят.
2. Один из четырех мальчиков испортил выключатель. На вопрос кто это сделал, получены такие ответы:

Это сделал или Миша, или Коля.

Это сделал или Витя, или Коля.

Это не могли сделать ни Толя, ни Миша.

Это сделал или Витя, или Миша.

Установите, кто виновен в поломке выключателя, если из суждений первые три истинны, а последнее – ложно.

3. Упростите выражения:
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4. Постройте логические схемы выражений:
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5. Постройте таблицу истинности для выражения из задания 4.a. 
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